
令和4年度　尾張旭市立旭丘小学校　学校評価アンケート集約結果

＊　学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。結果をお知らせします。

　アンケートの回答と網掛け対応表

　　そう思う あまりそう思わない

　　おおむねそう思う 思わない

①　学校は楽しい ②　一生懸命勉強している

③　授業で身につけたことを活用している ④　進んで外遊びや運動をしている

⑤　係や当番活動をしている ⑥　親切にしたり仲良くしたりしている

⑦　できないところをできるようにしている ⑧　学校の約束を守っている

⑨　学校は、勉強や生活がしやすい ⑩　先生に困りごとや悩み事を話すことができる

⑪　先生は、自分のことをわかって教えてくれる ⑫　学校は、教育活動の様子を伝えている

⑬　学校は、家庭との連携を密にしている ⑭　学校は、いじめの発見や防止に努めている
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　今年度も、WEB回答を活用した学校評価アンケート（保護者用）を実施しました。91%

の回答率でした。ご協力ありがとうございました。
　
　今年度の学校評価アンケート結果を見ると、『子どもの様子』に関するアンケート①、
⑥、⑧については、おおむね良好な結果となりました。しかし、②と④については、児童
と保護者の間で、認識に大きな差が見られました。特に②については、昨年度と比較し、
「そう思う」と「おおむねそう思う」の合計値が減っています。学校では、学習習慣の定
着について声かけをしていきます。
　また、『学校の対応』に関するアンケート⑪、⑫についても、おおむね良好な結果とな
りました。特に⑫については、学校便りと学年便りを一体化し、H&Sメールでのデータ配
信を行うことで、保護者への情報提供の機会が増えた結果もあると考えています。今後も
データ配信を進め、ペーパーレスとタイムリーな情報提供を進めていきます。子どもの様
子につきましては、ぜひ、本校のホームページをご覧ください。
　⑩については、「そう思う」と「おおむねそう思う」の合計値が昨年度より保護者約
４％、児童約２％増えていますが、今後も子どもたちが普段から相談しやすい環境づくり
が必要だと感じます。その反面、⑪の児童の回答からは、自分の良さを認めてもらってい
る様子が見られます。引き続き、学校では、子どもたちそれぞれの良さを認めて自己肯定
感を高める指導を行っていきます。

　今年度は、昨年度よりも実施できた教育活動が多くなり、子どもたちの笑顔を見る機会
も増えたように思います。この子どもたちの笑顔の背景には、保護者の皆様のご支援、ご
協力がありました。ありがとうございました。皆様には、子どもたちの健やかな成長のた
めに引き続き、学校の教育活動へのご理解・ご協力をお願いします。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　旭丘小学校


